

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.11.2018 № 1565-ПЗС

г. Екатеринбург

О Законе Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О государственных информационных системах Свердловской области» (проект № ПЗ-2133)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять Закон Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О государственных информационных системах Свердловской области» (проект № ПЗ-2133).
- 2. Направить Закон Свердловской области «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О государственных информационных системах Свердловской области» Губернатору Свердловской области для подписания и обнародования.

отдел

Председатель

Законодательного Собрания протокольный

Л.В.Бабушкина